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Mã đề 420
Câu 1: Tập xác định của hàm số 
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Câu 2: Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 3: Với các số thực 
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Câu 4: Thể tích của một khối cầu có bán kính 
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Câu 5: Tính thể tích của một khối lăng trụ biết khối lăng trụ đó có đường cao bằng 
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Câu 6: Gọi 
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Câu 7: Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 8: Tập xác định của hàm số 
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Câu 9: Thể tích của khối lăng trụ có diện tích đáy bằng 
[image: image46.wmf]B

 và chiều cao bằng 
[image: image47.wmf]h

 là:
	A. 
[image: image48.wmf]VBh

=

.
	B. 
[image: image49.wmf]1

3

VBh

=

.
	C. 
[image: image50.wmf]4

3

VBh

=

.
	D. 
[image: image51.wmf]1

2

VBh

=

.


Câu 10: Gọi 
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 lần lượt là độ dài đường sinh, chiều cao và bán kính mặt đáy của hình nón. Diện tích xung quanh 
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Câu 11: Giải phương trình 
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Câu 12: Phương trình: 
[image: image65.wmf]3

1220

xxm

-+-=

 có 3 nghiệm phân biệt với m thỏa
	A. 
[image: image66.wmf]44

m

-<<


	B. 
[image: image67.wmf]1814

m

-<<


	C. 
[image: image68.wmf]1418

m

-<<


	D. 
[image: image69.wmf]1616

m

-<<




Câu 13: Giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: image71.png]y = 2x° + 3x
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Câu 15: Tọa độ giao điểm của [image: image83.wmf]1
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Câu 16: Biểu thức [image: image89.wmf]5
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 viết dưới dạng luỹ thừa với số mũ hữu tỷ là
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Câu 17: Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 19: Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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 luôn nghịch biến trên từng khoảng xác định.
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Câu 20: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông, SA vuông góc với đáy cạnh bên SC hợp với đáy một góc 450 và SC = [image: image114.wmf]a
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. Thể tích của khối chóp S.ABCD bằng:
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Câu 21: Điểm cực tiểu của hàm số [image: image119.wmf]3
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Câu 22: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi cạnh a với 
[image: image126.wmf]·

0

120

BAD

=
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Câu 23: Phương trình tiếp tuyến của đường cong 
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Câu 24: Cho hình chữ nhật ABCD cạnh AB=6,AD=4 quay quanh cạnh AB ta được hình trụ có diện tích xung quanh bằng
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Câu 25: Cho hàm số 
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Câu 26: Hàm số [image: image148.wmf]322
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Câu 28: Tìm nghiệm của phương trình 
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Câu 29: Tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm số [image: image167.wmf]21
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 lần lượt là đường thẳng nào sau đây
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Câu 30: Đồ thị sau đây là đồ thị của hàm số nào?[image: image176.png]
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